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Finał Wojewódzki – Krośnica – 16 maja 2015 

Szkoły podstawowe – SKRZYŻOWANIA 
 

Pisemna odpowiedź na pytanie testowe polega na zaznaczeniu znakiem „X” w osobnym 

arkuszu litery odpowiedzi uznanej za prawidłową. Test jednokrotnego wyboru. 

Nie dopuszcza się poprawiania, skreślania, wymazywania napisanych oznaczeń.  

Czas rozwiązywania testu nie może przekraczać 15 minut. 

 

1. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu : 

 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 

2. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu : 

 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

3. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 

4. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 



5. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 

6. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu:  

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy; 

b) przejeżdża jako drugi; 

c) przejeżdża jako trzeci. 

7. Pojazd nr 2 na tym skrzyżowaniu: 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 

8. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy; 

b) przejeżdża jako drugi; 

c) przejeżdża jako trzeci. 

9. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy, 

b) przejeżdża jako drugi, 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 

10. Rowerzysta na tym skrzyżowaniu: 

 

 
 

a) przejeżdża jako pierwszy; 

b) przejeżdża jako drugi; 

c) przejeżdża jako trzeci. 

 


